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Good

Good

They give best presentation and good explanation for our knowledge. We easily understand the
topics. But the two days training goes more days then they more learn forest management.

Good evening sir! Thank for previous two days class In two days classes I have learned many
things from you which you have thought us and I also got some confident and knowledge
about 5things such as exercise ,and also how to protect and manage the forest if class had
been more than one week we would have learned more. Thank you for everything!

It would have been better if this training was for one month

If would be better if there was one week training

no

Good evening sir ! Thank you sir for previous two days classes ,In previous two days classes I
have learned many things from you and also I have done experience about many things which I
haven't done in my life and also I got so much knowledge about 5things which you thought us
such as exercise,etc and I got some confident and knowledge about GPS and how to manage
and protect the forest and if the class had been more than one week we would have learned
more.Thank sir for everything!

nono need

It would had been better if there had been a few more days of training

The training program which focused on forest management " over the past two days provided
valuable and revelent knowledge to the participants, highlighting the importance of
understanding how to properly care forest and utilize forest ecosystem

Be polite

With reference to about all the subjects which are teaching to us are very good. I learned about
pauching, hunting, depu , lot book , wild life management and Human wildlife conflict. In this
two days training I get lot of information about forest, and wildlife.

All the subjects that we learn in our two days training are very good.

all the subjects which are teachings to us are good to cur knowle dge in this two days training
We learn forest management

all the subjects which are toaehing to us are good to aur knowle dge in this two days training
We learn forest management
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